

昨天公布的江苏阶梯电价方案,针对此前人们提出的意见和建议,省物价局认真研究,对方案作进一步的修改和完善

2012年6月16日 星期六 责任编辑:石磊 114561179@qq.com 美编:王莺燕 组版:丁亚平

江苏阶梯电价方案出台:

户籍人口5人(含5人)以上月增100度基数,8月份抄表



新华通讯社重点报刊

第4617期
总第5583期
统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通迅社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈网 www.wdssq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 ldsqqcn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501
96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至106583009606
2.电信用户:发送短信到1065939606
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面主编 张伟
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

昨天,江苏民用阶梯电价实施方案正式出台。针对此前听证会以及社会各界的意见和建议,省物价局对方案做了进一步完善:电量分档标准适当提高,听证方案中的首档204度,提高到230度,增幅超过12.7%;第二档从348度提高到400度,幅度超过14.9%;首档不涨价,二三档各涨5分钱和3毛钱。此外,方案确定按年为执行周期,继续峰谷分时电价,困难群体每户有15度免费用电基数,户籍人口超过5人(含)的家庭每月增加100度用电基数。

□现代快报记者 张瑜

■方案·背景

“迟到”的方案综合了多方意见

今年3月底,国家发改委提出,要求在上半年全国试行阶梯电价。

4月25日,江苏省物价局向媒体和公众通报了听证方案要点,提到三档用电量的划分——首档低于204度的部分维持现价,204度至348度之间每度加价5分钱,高于348度的每度加价3毛钱。另外,困难家庭每户15度免费用电基数、采用“先峰谷、后阶梯”的计算方式等。

昨天的新闻通气会上,江苏省物价局工价处处长丁坚表示,听证会上听证参加人,以及社会各界通过邮件、电话等方式提出了不少建议和要求,物价局集中后发现大家反映的意见建议主要有三点,首先是电量标准设置偏低,建议适当提高我省阶梯电价的分档标准;其次,建议考虑家庭人口因素对电量的影响,适当提高家庭人口多的分档基数。第三,建议考虑季节性因素,以年为执行周期。

针对这些意见和建议,省物价局认真研究,对方案作了进一步的修改和完善,并报经省政府同意,决定从7月1日起对江苏省居民生活用电试行阶梯式电价。

听证会结束后,大家都很

关注执行方案的出台。根据国家发改委的要求,上半年推行阶梯电价,但包括江苏在内的各省市,并未在5月底前出台方案。从6月12日到14日期间,国家发改委连续发文,对阶梯电价的相关情况作了介绍。

昨天的新闻通气会上,江苏省物价局工价处处长丁坚表示,听证会上听证参加人,以及社会各界通过邮件、电话等方式提出了不少建议和要求,物价局集中后发现大家反映的意见建议主要有三点,首先是电量标准设置偏低,建议适当提高我省阶梯电价的分档标准;其次,建议考虑家庭人口因素对电量的影响,适当提高家庭人口多的分档基数。第三,建议考虑季节性因素,以年为执行周期。

对于这些意见和建议,省物价局认真研究,对方案作了进一步的修改和完善,并报经省政府同意,决定从7月1日起对江苏省居民生活用电试行阶梯式电价。

听证会结束后,大家都很

在过去,人人盯着纸币,严重低估了硬币。到如今,纸币基本挖掘完毕,这时回过头来才发现,硬币竟然还是一座未经挖掘的巨大宝藏,目前开始爆发出巨大升值能量,收藏要趁早,越早将来的回报越高。新中国第1、2、3、4套珍稀硬币162枚全套枚枚都是中国人民银行发行的真钞真币,现在正是低价收藏的黄金时机,大家纷纷5套、10套的争相抢购……

央行“第1、2、3、4套硬币、纪念币”火爆江苏

6多年来,才将央行162枚第一二三四套硬币、纪念币一次集齐,2980元的超低价,抢到就是赚到!

1955年国家开始独立设计铸造第一套流通硬币,这套币种采用了很多开创性的设计和独特的铸造技术,是中国造币技术鼻祖,具有弥足珍贵的珍藏价值。如珍稀的五星版、小星版,平版版、凸版版、平凸混合版,成就了硬币收藏史中的一大亮点,其中1956年5分硬币五星版、小星版在此后的历枚硬币中不曾再现;第二套硬币长城币;第三、四套硬币之五朵金花。60



多年来,才将央行第一、二、三、四套162枚珍稀硬币、纪念币一次集齐发行,堪比一座硬币博物馆,错过将憾终生!才2980元的原始超低认购价,仅此一次的财富收藏机会,抢到就是赚到!

硬币收藏,就是“投小钱,换大钱”!

1961年2分硬币,单枚价格已飙升到5万。1955年的新中国第一枚5分开门硬币,也已涨到千元一枚,像这次数量如此之全的新中国第1、2、3、4套硬币、纪念币大全套,涨幅空间将会非常惊人,现在花的是“小钱”,以后换来的就是“大钱”。

现在正是低价收藏的黄金时机,现在多买,将来多赚!

硬币收藏时机最关键,如果在1988年收藏86年版第二套硬币长城币,仅需9.6元,现在170000元!现在

正处于超低价买进正是时候。真正的原始股就在您身边,错过将是与财富擦肩而过。现在多买,将来多赚!

中国硬币发行公告

央行“第1、2、3、4套硬币、纪念币大全套”全国限量3000套,江苏配额200套。原价认购价2980元。江苏认购地址:南京市北京东路31号南京工艺美术大楼九楼
全省认购热线:025-51560506
全省免费送货电话:18795958551
(前20名订购者,赠送第五套8同号人民币)



发现、追踪、挖掘
着力呈现一周的新闻热点
深度揭示新闻背后的真相
周刊,一周新闻的公民读本
和你一起守望虎知,认识中国

现代快报系列周刊精彩推荐
现代快报 星期六新闻周刊
Modern Express SUNDAY NEWS WEEKLY

新闻在全世界开花 在星期柒结果

星期柒新闻周刊
公车腐败亟须刹车

“诗坛领袖”完稿中止待,也无佳作

现代快报 星期柒新闻周刊
Modern Express SUNDAY NEWS WEEKLY

首档230度,采用按年结算方案

电量一半按阶梯算一半按原价

■方案·内容

关键词:分档标准
第一档从204度提高到230度

方案内容:阶梯电价的实施范围,是针对实行“一户一表”的城乡居民用电户,原则上以住宅为单位,一个房产证明对应的住宅为一个“户”。对于没有房产证明的,以供电企业为居民安装的电表为单位。

考虑到居民用电增长等因素,将居民月用电量的第一档电量从204度提高到230度;第二档电量从348度提高到400度;第三档电量为400度以上。

对于提价标准,第一档电价不变,电量231度到400度之间的,电价在第一档电价的基础上每度加价5分钱,400度以上的在第一档电价的基础上每度加价3毛钱。

方案分析:听证会上,不少人提到各档级的标准额度偏低的问题,城市居民的用电量很容易就会超过204度的用电基数。此外,不少人当时提到,居民用电是会动态增长的。

对于这些意见,省物价局也都考虑并进行了采纳,最终推出的方案中提高了档级标准。根据测算,从204度提高到230度,提高幅度超过12.7%,第二档从348度提高到400度,幅度超过14.9%。

关键词:多口之家
户籍人口5人以上每月有100度优惠

方案内容:考虑到家庭人口对电量的影响,对家庭户籍人口在5人(含5人)以上的用户,每月增加100度阶梯电价基数,具体操作办法另行制定。

方案分析:多口之家用电的问题一直备受关注。在现代快报推出的“晒电费”活动中,最重要的一条民意便是希望用电基数的确定,能够兼顾到多口之家的实际情况。

居民用户发生用电变更,按照实际用电月份计算分档电量,用电不足一个月的按一个月计算。

方案分析:冬夏用電高峰期的问题,也是大家关注的焦点。

在此前的听证会上,按年方案获得了绝大多数支持。

记者了解到,不少人认为单纯按月计算的话,很容易让每年冬季、夏季用空调较多的几个月用电超标。

因此,不少居民都会“被涨价”,甚至影响到没法实现80%用户不涨价的目标。

在听证方案中就明确了按月、按年的周期,当时绝大多数人都认为按年计算的话会更划算一些。

执行方案最终也确定以年为执行周期。

尤其是即将开始试行的7月份,正值夏季用電高峰期,按年计算也有利于方案的平稳推进。

■特别提醒

困难群体每月免费用15度

方案规定,对城乡“低保户”和农村“五保户”家庭每户每月给予15度免费用电基数,采取“即收即返”的方式,供电企业根据民政部门定期提供的“低保户”和农

村“五保户”家庭清单,从抄表月份第一档电量中扣除对应的免费电量后,计算当月应收电费,免费电量按年清算,具体操作办法另行制定。

电费按先峰谷后阶梯算

方案规定,在执行峰谷电价的地区,继续由居民用户自愿选择执行居民峰谷分时电价。一经选定,一年内不得变更。实施阶梯电价后,居民用户电费按照“先峰谷、后阶梯”的方式计算。

今年按半年分档电量计算

方案规定,阶梯电价从2012年7月1日起执行。居民阶梯电价的执行周期为年,2012年按半年的分档电量计算。

江苏目前实行的是双月抄表

制度,从7月份的电费开始按照阶梯电价算起。8月份抄表的是6月、7月的用电量,其中一半的电量计入阶梯电价中,而另一半则按照原先的电费计算。

非“一户一表”,每度涨两分钱

方案规定,对未实行“一户一表”的合表居民用户,电力公司立即进行“一户一表”改造,改造工作完成后,按居民阶梯电价执行。对明确不愿意进行“一户一表”改造的合表用户和企事业单位暂无

“一户一表”改造已完成80%。

神舟9号蓄势待发!“神女飞天”世人瞩目!为铭记这一飞天壮举,我国首款纪念航天重器横空出世!

中国第一位女航天员首次飞天、第一次搭载活体蝴蝶升空、第一次载人空间手控交会对接……在那一刻将见证我国航天事业的波澜壮阔!

我国首尊航天重器“飞天宝玺”震撼问世



发行价:9900元/尊

背景

随着我国航天技术的一次次突破,中国航天事业已走入世界前列!“神舟九号”上天肩负突破和手控交会对接技术的重任,为了铭记这一辉煌时刻,《奥运徽宝》原班人马郭鸣、张铁成再次联袂推出国之重器“飞天宝玺”震惊全国。

该玺以乾隆“太上皇”圆玺为原型,玺钮以故宫博物院“奉天之宝”盈龙钮为蓝本鎏金铸造,玺面甄选国家顶级和田青玉精雕;正面线雕蟠龙“祥龙呈天”纹样和“飞天宝玺”字样,背面为“中华飞天”铭文,左侧线雕敦煌飞天图,右侧线雕火箭发射、飞船、卫星、宇航员等图案,体现了中国载人航天的光辉历程;方形宝座与圆盒相合,取意“天圆地方”,宝座处的回字纹寓意富贵绵延,与盈龙钮扣上下呼应,寓意中华民族腾飞宇宙之燕,航天精神绵延子孙万代,突出了中国载人航天工程“天人合一”的伟大理念!

一枚“神五”搭载首日封在香港

拍出330万港元天价神话;

“神六”纪念银条两年涨到5万元;

“要不是相关

部门委托工美集团完成这一旷世创举,

个人才能在有生之年一睹飞天宝

玺的真身!今生有幸得此一方,再创价值传奇指日可待!

严格遵循皇家玉玺至高规格,

1尊圆玺耗用玉料是1尊方玺的5倍,成品率可谓“万里挑一”!

和田玉连年飙涨,10年疯涨10000倍,4公斤金玉航天重器“飞天

宝玺”是航天史20载以来首尊以玺铭记的瑰宝,特别采用圆玺造型来与神九主体造型相呼应,设计极为巧妙,工艺精湛!圆玺成型制作工艺难度极大,成品率极低。是市面上普通方玺耗用玉料的5倍,这一重大创举更加突显神州九号飞天的重要意义。因此,该藏品未来价值更加指日可待!

航天重器“飞天宝玺”由中华航天博物馆监制、北京工美集团出品并配证书;国家质检中心出具和田玉

及黄金检验证书,每套均配大师亲笔签名的监制证书。全国限量2012尊,发行价:9900元/尊

南京官方发行地址:南京市中山东路18号新街口大众书局3楼藏友之家

中华航天博物馆 监制

北京工美集团 出品

南京官方发行地址:南京市中山东路18号新街口大众书局3楼藏友之家